



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK



Sediul social: 7 Mashi Poryvaevoi St., 107078, Moscova, Federația Rusă
Număr de telefon: +7 (495) 604-73-00, fax: +7 (499) 975-20-70;
Număr de înregistrare fiscală: 9909152110/774763001

04.09.2017
N 16-22/544

Către: **Autoritatea de Supraveghere Financiară**
Sectorul Instrumente și Investiții Financiare
Bursa de Valori București

De la: **Piața Reglementată**
INTERNATIONAL INVESTMENT BANK

RAPORT CURENT

conform prevederilor Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare nr. 1/2006 privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederilor din Codul Bursei de Valori București, Titlul II, Emitenți și Instrumente Financiare

Data raportului:	4 Septembrie 2017
Denumirea entității emitente:	INTERNATIONAL INVESTMENT BANK ("Emitentul")
Sediul social:	7 Mashi Poryvaevoi St., 107078, Moscova, Federația Rusă
Număr de telefon /Fax:	+7 (495) 604-73-00, fax: +7 (499) 975-20-70;
Număr de înregistrare fiscală:	9909152110/774763001
Piața Reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise:	Bursa de Valori București

Evenimente importante de raportat: Numirea intermediarilor („Manageri Principali”) în vederea unei eventuale emisiuni de obligațiuni

**** A NU FI LANSAT, PUBLICAT SAU DISTRIBUIT ÎN CADRUL SAU CĂTRE ORICE JURISDICȚIE ÎN CARE NU ESTE LEGALĂ DISTRIBUIREA ACESTUI ANUNȚ ****

Emitentul informează investitorii prin prezentul, de faptul că a mandatat BT Capital Partners S.A. și Banca Comercială Română S.A. pentru a acționa în calitate de Manageri Principali cu privire la o nouă emisiune de obligațiuni cu maturitate medie conform Regulamentului S al Legii privind Valorile Mobiliare (astfel cum este definită mai jos), denumite în RON și/sau potențial în EURO. Fondurile obținute vor fi utilizate pentru consolidarea și extinderea portofoliului existent al Emitentului și pentru finanțarea activităților în România, în conformitate cu misiunea sa și cu strategia sa de dezvoltare. Managerii Principali vor organiza întâlniri cu investitorii și conferințe telefonice cu aceștia în București, precum și în alte locuri din Europa, începând cu data de 11 septembrie 2017, conform calendarului prezentat mai jos. Perioada estimată a emisiunii de obligațiuni este sfârșitul lunii septembrie 2017, sub rezerva condițiilor de pe piață.

Calendarul întâlnirilor cu investitorii:

Luni 11 septembrie – București întâlniri individuale/ întâlniri de grup

Marți 12 septembrie – Emitentul a rezervat ziua pentru a călători în diferite destinații din Europa

Conferința prin telefon cu toți investitorii va avea loc luni, 11 septembrie

Valorile mobiliare descrise prin prezentul anunț nu au fost și nu vor fi înregistrate conform Legii Valorilor Mobiliare din Statele Unite ale Americii („Legea privind Valorile Mobiliare”). Valorile mobiliare descrise prin prezentul anunț nu vor putea fi oferite sau vândute în Statele Unite sau către persoane din Statele Unite (astfel cum acești termeni sunt definiți în Regulamentul S din Legea privind Valorile Mobiliare) decât în temeiul unei excepții de la, sau în cadrul unei tranzacții care nu face obiectul cerințelor de înregistrare prevăzute de Legea privind Valorile Mobiliare. Nu va avea loc o ofertă publică de valori mobiliare în Statele Unite.

Distribuirea acestui anunț poate fi restricționată de lege. Persoanele care au luat la cunoștință conținutul acestui mesaj ar trebui să se informeze și să ia la cunoștință existența oricăror astfel de restricții. Orice încălcare a acestor restricții poate reprezenta o încălcare a legilor privind valorile mobiliare din jurisdicțiile relevante.


INTERNATIONAL INVESTMENT BANK
Vice președintele al Consiliului,
Jozef Kollar

